

无锡又一民营医院 50 万年薪招医生

院长称人选到位 年薪30多万

近日,无锡多家媒体刊登了一家筹建中的民营医院打出的招聘广告。该广告中称年薪30万-50万元招聘专科医师,注册护士的年薪也达到3万-8万元。此举是为了招揽贤才还是炒作“噱头”?

年薪50万招医师

昨天,《生活无锡》来到位于五爱路的这家医院,施工人员正在装修。医院王院长介绍,此次以年薪30万-50万元招聘的岗位是泌尿科和妇科主任医师,招聘对象是主任医师,教授职称。

广告刊登几天前,应聘者络绎不绝。王院长拿出厚厚一叠应聘材料说,光是应聘护士岗位的就有100多人,医生也有6-7人,其中4人是副主任以上医师。翻开应聘者的简历资料,记者发现应聘者几乎都来自锡城本地的民营医院,也有些来自外地的公立医院,

有工作经验者居多。

王院长认为,应聘者一方面可能对现在的工作环境不太满意;另一方面,“跳槽”后,薪水每月可以增加个二三百元。通常,有工作经验的护士月薪在此可达2000-2500元左右。

不打算招聘公立医院专家

据介绍,这家筹建中的民营医院将采用“大专科、小综合”的模式,泌尿科和妇科是医院的重点专科。

事实上,王院长本人曾经是无锡市最早开展泌尿男科专业的主任。

重金招聘的科主任有什么条件呢?王院长语出惊人,“我认为本地公立医院退休科主任并不是合适的人选。”理由是,公立医院的医生不能适应民营医院操作方式和理念。此前,无锡某民营医院

曾经聘请了公立医院的退休院长和科主任,但运作一年多,由于医院亏损,投资方将这批业务人员集体解职。

“公立医院不愁没病人,所以他们的广告宣传意识不强,投入太少。最重要的是,公立医院的医生对民营医院的一些做法不能认同,如民营医院靠理疗挣钱,但公立医院的医生认为这些方法没用。”

民营医院开始注重医疗技术和规范

当记者问起现在是否已有合适的泌尿科及妇科主任人选时,王院长透露,实际上已经物色到了人选,年薪在30多万。一位曾经是外地公立医院的主任医师,退休后在民营医院任职了几年;另一位是无锡另一家民营医院的科室负责人。他坦言,刊登这样的广告更多的是为了吸引市

民眼球。

无独有偶,前不久成立的另一家以泌尿男科为特色的民营医院,也曾打出50万元年薪的招聘广告。最终,果然重金聘得了某公立医院刚退休的知名泌尿科主任专家。但至今,院方和这名专家均对年薪的真实数字秘而不宣。据业内人士估计,应当不会少于30万元。运行几个月来,该专家主要从事大型手术,并对医疗技术进行规范,甚至在医疗问题上也由他“说了算”。

业内人士认为,民营医院一般是以赚钱为目的,以往常见的“没病说有病、小病当大病治”的过度医疗手段令百姓十分反感。如今,他们不惜砸重金找专家,至少表明除了经济效益,他们开始注重医疗技术和规范。但效果究竟怎样,仍待市场的检验。

陆媛 樊珊

北栅口立交拥堵严重 交警建议驾车族绕行

“北栅口立交从今年年初开始就在修了,修的时候双向只有2条车道可以通行,每天早晚高峰时,这里都要堵车,加上通江大道也封闭了,这里的车况真是越来越差了。”近日,接连有读者来电反映,连接锡澄路和春申路的北栅口立交,因为只有2个车道,每天拥堵不堪。

读者胡先生家住刘谭地区,上班地点在中山路,每天早晚都会开车上下班。从今年年初开始,胡先生上班经常迟到。他苦恼地说:“北栅口立交成了市区和城郊连通处的瓶颈,早晚高峰时,1公里不到的路程要堵20多分钟。”

在兴源路和春申路交界处的一位协警告诉《生活无锡》,北栅口立交的天桥是城

际铁路在施工,从今年年初开始,已持续七八个月。几乎每天早晚高峰时,北栅口立交以及兴源路-春申路路口都会堵。因为天桥下只剩1条车道,不少车辆从两车道并为一车道时,常常因争抢车道而使通行更加困难。有时不得不将春申路和兴源路往北栅口立交行驶的车辆全部拦下,等立交路况好转后再放这些车辆通行。由于城际铁路工程和通江大道的封闭施工,这座立交交通压力大了好几倍。等城际铁路工程结束,这个问题就会迎刃而解。交警部门提醒广大市民,早晚高峰尽量选择其他道路绕行。经过北栅口立交时,要遵守相关交通法规,以免因争抢车道等原因,使交通更加拥堵。 匡笠 薛晨

受工伤的农民工讨要血汗钱

安徽籍农民工讨薪不成求助《生活无锡》

在一间简陋的工棚里,安徽籍男子程权腰部固定着石膏,躺在床上叹气连连。8月初,因为一次意外,程权腰椎骨折,在医院躺了十几天,前两天才出院。“老板欠了我近16000元工资,这笔钱我要拿来给孩子缴学费,现在拿不到只好继续留在这要钱。”程权说。

一次意外腰椎骨折

程权今年40岁,是安徽省金寨县关庙乡银冲村大竹园组人。原本他和妻子都在家中务农,生活过得还算可以。但近年来村里却频繁遭到野猪骚扰,程家辛苦耕种的稻子、小麦等作物常常一不留神就被吃个精光。而程权唯一的儿子也读上了高中,费用越来越大,生活顿时变得拮据。

思虑一番后,程权夫妇决定外出打工。他们经人介绍跟了一个名叫钱强华的小老板辗转宁波、无锡一带打工。程权干粉刷工,爱人就在工地上打打杂,日子眼看着一天天好了起来。谁料,天降横祸,2009年8月1日上午9时,程权在哥伦布广场项目部粉刷一根立柱时,不慎脚下一滑,人从1米多高的脚手架上跌了下来,造成腰椎骨折。事发后,工地方将程权送往新区仁德医院抢救,并支付了全部的医药费用。双方达成协议后,工地方另外支付给他2万5千元的赔偿金,让他回老家休养。

万元工资无处讨要

当程权夫妇向小老板钱强华讨要16000元工资时,钱某却以没钱为由不愿付清。

“我儿子今年读高三,还是读的美术特长生,一个学期杂七杂八费用加起来要1万5千元,这笔钱要是讨不回来,儿子学费都没地方出。”程权沮丧地说。

他和小老板之间没签订任何协议,但周围工友都可以替他证明:小老板的确欠了他近16000元的工资。

劳动部门协助讨要工资

《生活无锡》将此事反映给无锡市劳动监察支队。一位负责人了解情况后表示:由于程权和小老板之间没有劳动协议,所以这笔讨要的工资属于双方之间的债务。由于现在普遍存在工程款甲方要等到年底才付给承包方的情况,所以有时会出现承包方老板暂

缓支付工资的情况。由于程权口中的小老板并不是单位和机构,劳动部门很难介入。但考虑到程权的实际情况,劳动监察部门将尽力协调。劳动部门提醒劳动者,一定要和用人单位签订劳动协议,这样一旦发生纠纷,劳动者才能更好地维护权益,此外,劳动者在选择“老板”时最好要选择有资质的用人单位,以保障自身合法权益。

经沟通,小老板钱强华承诺将程权在哥伦布广场项目做工的3500元工钱悉数返还。此外,程权在其他几个工地做工的工钱,由于工地方没有全部发放给钱某,钱某将向各工地讨要。实在讨要不到的部分,他将打一张欠条给程权。程权可凭此欠条向他讨要。 唐奕

宜兴一铜厂被指偷排废气

附近居民称:铜厂一生产,这里的空气就变糟了

宜兴市徐舍镇洪口村,风景优美,“洪口雪蓑”还是宜兴十景之一。可最近一段时间,洪口村居民意见很大,因为村里的一家铜厂有偷排废气的嫌疑。

居民反映两年没人管

“原来我们这个村环境很好的,好多企业都是生产环保设备的。”洪口村居民杨先生说:“后来从官林镇搬来一个铜厂,听说这个铜厂回收一些铜材料然后加工成铜板。每次一生产,附近居民都能闻到很刺鼻的化学气味,有时候晚上都被呛得睡不着。”

杨先生说,这种情况从铜厂搬来就一再发生。这种气体不仅难闻,而且闻的时间长了头还会很痛。有些居民上网去查,发现铜厂生产冶炼过程中排出的气体含有硼、硫等有毒有害物质,非常容易致癌,所以居民赶紧向洪口村和徐舍镇的环保办反映。可是这两年来反映过好多次,却一直没人来管这件事。“我怀疑这里面可能有猫腻。”杨先生说。

居民埋怨的这家企业名为帕利达铜业有限公司。该企业设在洪口村村道旁。厂区空地上,胡乱堆着一些铜制的缆线。地上撒有煤渣,两个高



洪口村居民认为这家铜厂污染周边环境

烟囱竖着,空气里弥漫着一股怪味。

厂房里,四处散放着灰绿色物体。厂里工作人员介绍说,这些是氧化铜辅料,可以与回收的废铜混合加工成铜板。

环保设备有时不启动

对于村民的指责,该公司负责人吴晓招表示并不清楚。他说,铜厂原本是在宜兴市官林镇的,后来才搬到他的老家洪口村来的。2007年通过环评后,该企业正式投入生产。

厂里还投入400多万元购置了除尘等环保处置设备,按理是不应该出问题的。而且自去年金融危机以来,铜生意就不好做,工厂也基本上不生产了,哪里还会有废气。

但据居民反映,该铜厂的环保设备并不是一直都启动的,而且铜厂也是在继续生产的。对此问题,铜厂负责人想来良久才解释说,环保处置设施应该是开启的,但是不排除环保处置设施坏了或者技术人员没有开启的情况。而且,尽管环保处置设施一年内难

得开几回,但最近的确是开过一个星期的。

该负责人一再强调,自己并不知道村民的反映。

村支书称没收到投诉

洪口村村委的解释也和铜厂负责人差不多。

昨日,该村村支书谢建人称,一般来说,铜厂是没有气味的,但风向变化的话,老百姓就有可能闻到气味。但一般来说,气压低的时候才会稍微有些呛人。

“就是草木灰被吹起来也会呛人的。”该村支书称,他们并没有接到老百姓的投诉。

徐舍镇负责环保工作的吴祖华也称,自己没有接到过老百姓的反映,至少他本人没有接到过老百姓的反映。

“他们都没有接到我们的投诉,那我们是向谁投诉的?”知道村、镇都否认接到投诉后,杨先生气愤地说。

杨先生表示,铜厂接下来一旦还有空气污染的问题,他还会继续投诉。因为按照道理来说,这种重污染的铜厂是不应该在毗邻运河边的洪口村存在的。

据了解,宜兴环保部门将对此行进行调查。 金辰 陈超 文/摄

海事部门连夜搜寻 太湖遇险船民获救

8月24日晚上10点左右,一艘满载石料的货船在太湖航行时遇风浪袭击沉没,船上3人落水。接警后的宜兴地方海事部门火速救援,依靠卫星导航仪,深夜组织搜寻,3名遇险船员被成功获救。

当晚10点多,宜兴地方海事部门接到报警称,“浙钱江00136货船”满载500余吨石子自湖州出发往宜兴,航行至太湖中间时因遇天气突变,船体装载过重无法避让波涛汹涌的大浪,最终被风浪击沉,船上3人被迫爬到船的高处等待救援。

宜兴地方海事接到遇险

船员求救信号后,立即启动应急搜救预案,派遣海巡52号、海巡59号搜救艇急速赶赴事发地。当时乌黑的湖面上狂风呼啸、波涛汹涌,根据船主提供的卫导经纬度,搜救艇在剧烈摇晃中劈波斩浪向沉船地点急速行驶,与此同时,搜救人员用手机与船主保持联系并指示其采取一切自救措施等待救援,经过一个多小时的风浪颠簸,在25日00:30左右,搜救艇终于顶着狂风巨浪靠上了沉船,3名遇险船员被成功救起,并被安全转移至停泊港区货船上安置。 吴大民 薛晨

旅游车冲上隔离带 10人受伤

昨天上午10:00左右,在无锡市滨湖区山水东路唐城门口段发生一起车祸,一辆面包车冲上隔离带,撞倒路灯后,被卡在了绿化隔离带上,车头严重受损,车祸导致车上10名游客受伤。

据知情者介绍,这辆面包车是南京到无锡游玩的旅行团乘坐的,事故发生后,与其碰撞的汽车已经被开离现场,因为面包车受损严重,所以不得不用拖车拖走。当时车上有19人,车祸导致了10人不同程度的撞伤,其中导游伤势要重一点,因为车头变形,脚被卡在副驾驶位置上还费了很大劲才拿出来。

事故发生后,受伤人员被分送无锡人民医院等医院救治,截至发稿时,绝大多数受伤游客都已无大碍,其余游客也都被安排到事故现场附近的酒店里休息。 金辰 薛晨

老汉家中遭窃 亲孙女所为

花季少女顾某天真地以为拿自家人的钱就不是犯罪,结果偷了爷爷的一万元钱被判了刑,此时悔恨已为时太迟。近日,无锡市惠山区法院对这起特殊的盗窃案件作出了一审判决。

顾某今年才二十岁,在无锡市某厂工作。工作之余,小小年纪的她经常和一些四川来锡人员打麻将赌博。到2009年2月份,其欠下的赌债已有五六千元,债主经常向其讨债。为还赌债,顾某无计可施,最后居然想到了偷家人的钱。2月16日一早,顾某到

与其分居居住的爷爷家中,乘爷爷奶奶下田劳动家中无人之机,撬柜窃得爷爷的一张1万元的银行存折和身份证,并于当天下午到银行提取了人民币1万元。原以为拿家人的钱没什么关系的,但是几天后,当顾某听说爷爷已报案了,内心顿时紧张起来,遂告知家人是自己偷的钱。得知黑手竟是自己的亲孙女后,顾老汉大为震惊,随后带着孙女至公安机关投案自首,案破后赃款已追回。顾某被判处有期徒刑一年缓刑一年,并处罚金五千元。 王小娟 陆媛